

Министру Шутановцу
додељен почасни летачки знак

Признање за подршку

Генерал-мајор Драган Катанић је на свечаности поводом 24. децембра – Дана Ваздухопловства и противваздухопловне одбране, министру одбране Драгану Шутановцу уручио почасни позлаћени летачки знак и истакао да „министар овај знак добија зато што је исказао изузетно интересовање за наш вид, не само присуствујући свим нашим вежбама и анализама, већ и личном потврдом, летом са генералом Ђукановићем, да су ремонти авиона МиГ 29, за које се залагао, квалитетно урађени“



На свечаности поводом 24. децембра – Дана Ваздухопловства и противваздухопловне одбране, командант тог вида генерал-мајор Драган Катанић подсетио је на достигнућа и успехе у току године, остварене захваљујући и личном ангажовању министра одбране. Он је истакао и да су припадници вида упорним радом на спровођењу реформи успели да превазиђу годиње стагнације и крену напред.

– Ове године знатно смо повећали исправност летелица и интензивирали обуку пилота и других припадника ВиПВО. Реализовали смо читав низ видовских и интервидовских вежби, приказали висок ниво знања, вештина и способности на билатералној вежби „Пресретач“ у којој смо учествовали заједно с припадницима ваздухопловних снага Румуније – рекао је генерал Катанић на свечаности у Команди ВиПВО у Земуну.

Током године повећан је и налет на просечних 26 часова по пилоту, што је огроман напредак у односу на пет сати пре само три године, чиме је омогућена и квалитетнија обука припадника противваздухопловне одбране који су, после вишегодишње паузе, имали прилику за реалније увежбавање праћења и симулације дејстава по циљевима у ваздушном простору. Припадници артиљеријско-ракетних јединица малог домета тако су реализовали изузетно успешно бојно гађање циљева у ваздуху на полигону Пауљанске ливаде.

У оперативну употребу уведена су четири авиона МиГ-29, који су већ учествовали на аеромитинзима и вежбама, а почетком идуће године са ремонта је планиран и повратак петог авиона истог типа. Авион Ан-26 је ремонтован и модернизован најсавременијом опремом за летење по цивилним стандардима. У априлу следеће године са ремонта и модернизације треба да се врати

још један такав авион. Извршен је ремонт и авиона ЈаК-40, што уз летелице ремонтоване у Заводу „Мома Станојловић“ чини двадесетак ремонтованих ваздухоплова ове године. То је изузетан успех, нагласио је генерал-мајор Драган Катанић.

Осврћући се на материјални положај припадника ВиПВО, командант вида је истакао да је ситуација знатно боља него прошле године, што је позитивно утицало на морал и мотивацију састава.

– Резултати које смо постигли у овој години, квалитет кадра којим располажемо и побољшање материјалног статуса свих припадника Војске Србије, а тиме и припадника ВиПВО, знатно ће допринети повећању оспособљености наших јединица и ефикасној контроли и заштити ваздушног простора Републике Србије – рекао је на крају свог обраћања генерал Драган Катанић.

Генерал Катанић је на свечаности министру одбране Драгану Шутановцу уручио почасни позлаћени летачки знак и истакао да „министар Шутановац тај знак добија зато што је исказао изузетно интересовање за наш вид, не само присуствујући свим нашим вежбама и анализама, већ и личном потврдом, летом са генералом Ђукановићем, да су ремонти авиона МиГ 29, за које се залагао, квалитетно урађени – истакао је генерал Катанић.

Захваљујући на признању министар је истакао да је у протеклих неколико година добијао разна признања, али није, како је рекао, имао прилику да добије овако значајно. „Веома ми је драго јер сам у личном убеђењу да је оно дошло не из протокола него заиста из препознавања да се оно што ради Министарство одбране рефлектује и на вас који водите ваздухопловство“, рекао је министар одбране.

Министар Шутановац је нагласио да му је летошњи лет у авиону МиГ 29, са генералом Небојшом Ђукановићем, омогућио



Имам изузетну част и задовољство да Вам за укупан допринос јачању и развоју Ваздухопловства и противваздухопловне одбране уручим признање – почасни позлаћени летачки знак, који је урађен у серији од 100 примерака и зато има нумизматичку вредност, рекао је генерал Катанић уручујући признање министру Шутановцу

да спозна да оно што пилоти раде заиста надмашује све оно што обични људи могу да претпоставе. „Летети на небу, узлетети у тренутку када знате да имате мале шансе да преживите и да се вратите са том летелицом, ризиковати живот, као што сте ви то радили 1999. и раније, заиста је нешто што сви признају, али мали број људи зна како то заиста изгледа“, рекао је министар Шутановац.

„Нажалост, завршавамо годину без Иштвана Канаса. Верујте ми, то ми је од свега лошег што се десило, а десило се и доброг и лошег, најтежи професионални тренутак у животу“, нагласио је Шутановац.

Говорећи о наредној години, министар је ваздухопловцима пожелео „да сви будемо на окупу, да све летелице буду исправне, а потрудићемо се да на најбољи могући начин стабилизујемо не само ваше војничко звање и знање већ и комплетно ваздухопловство. Инвестираћемо у Батајницу, а желео бих и у Лађевце, и да на небу напокон имамо једну озбиљнију ескадрилу борбених авиона“.

Поводом Дана ВиПВО – 24. децембра, највреднијим и најпожртвованијим припадницима ВиПВО и пензионисаним официрима, подофицирима и цивилним лицима уручена су пригодна признања и награде. ■

Д. Г. – Р. М.

Војници децембарске партије дали заклетву



У Центрима за обуку Војске Србије 20. децембра војници децембарске партије дали су свечану заклетву.

На свечаностима које су одржане у центрима у Сомбору, Панчеву, Јакову, Ваљеву, Зајечару, Крушевцу и Лесковцу, млади војници заклетву су дали у присуству представника Генералштаба Војске Србије, локалне самоуправе и родитеља, родбине и пријатеља, који су из свих крајева Србије у великом броју дошли на данашње свечаности.

Честитке младим војницима у име Генералштаба Војске Србије упутили су, у Сомбору бригадни генерал Ђуро Ђелић, начелник Управе војне полиције, у Панчеву бригадни генерал Раде Ђурић, начелник Управе за обавештајно-извиђачке послове (Ј-2), у Јакову генерал-мајор Божидар Форца, начелник Управе за планирање и развој (Ј-5), у Ваљеву генерал-мајор Драган Колунџија, начелник Управе за оперативне послове (Ј-3), у Зајечару генерал-мајор Радивој Вукобродовић, начелник Управе за телекомуникације и информатику (Ј-6), у Крушевцу генерал-мајор Љубомир Самаршић, начелник Управе за логистику (Ј-4) и у Лесковцу генерал-мајор Петар Ђорнаков, начелник Управе за обуку и доктрину (Ј-7).

Честитојући младим војницима дату заклетву, они су истакли да је ова година управо била година обуке у којој су постигнути одлични резултати, са тежиштем на осавремењавању процеса обуке и примени нових метода. Поручка најмлађима у строју наше одбране јесте да буду добри војници, који ће своје задатке у реформисаном систему обуке извршавати савесно и одговорно.

Иако је био кишан дан, то није сметало да велики број родитеља, родбине и пријатеља младих војника дође на свечаност и са њима подели радост тог тренутка.

На служење војног рока у децембарској класи одазвало се 4.845 регрута, односно 97 одсто од укупног броја позваних, што је још један у низу рекордних одзива на служење војног рока под оружјем. ■

